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NOVINKY Z NAŠÍ ŠKOLY
PROJEKTOVÁ VÝUKA
Říjen ve škole byl ve znamení projektů ve 
škole i  mimo školu. Projekty naplánova-
né na rok 2020, se kvůli distanční výuce 
mohly uskutečnit až nyní. Všechny náklady 
spojené s organizací projektu byly hrazeny 
z prostředků projektu „Stále se učíme II“, 
registračním číslem CZ.02.  3.  68/0.0/0.0
/18_063/0014044. Pedagogové ve spolu-
práci s  odborníky se zdokonalili v  oblasti 
přípravy, plánování a vedení projektového 
vzdělávání a  žáci museli kooperovat, byli 
vedeni k samostatnosti a rozvoji kritického 
myšlení. Důraz byl kladen na praktickou 
využitelnost poznatků. Do projektů se ak-
tivně zapojili i paní vychovatelky. Na webo-
vých stránkách školy ve fotogalerii najdete 
fotografie z jednotlivých projektů. 

Přikrylová

PROJEKTOVÉ DNY MIMO ŠKOLU
Společně s  žáky 4. a  5. třídy jsme se na 
konci září vydali navštívit Hájenku v Se-
metíně. Hráli jsme spoustu her, lovili 
drobné potoční živočichy a  snažili jsme 
se určit jejich druh podle kartiček. I slovo 
bioindikátor nám už není úplně cizí. Přá-
lo nám štěstí, a tak jsme dokonce narazili 
na larvu vážky těsně před vylíhnutím. Ta 
nás mile překvapila. Dále jsme se snaži-
li bedlivě naslouchat přírodě kolem sebe 
a  zdolávat její nástrahy bez jednoho dů-
ležitého smyslu, zraku. Se zavázanýma 
očima jsme zdolali trasu po napnutém 
laně pouze pomocí sluchu a  hmatu. Na-
šim očím jsme to nakonec oplatili tak, že 
jsme vytvořili malířskou paletu. A kdo byl 
malíř? Přece podzim. 

Tvardek

PROJEKTOVÉ DNY VE ŠKOLE
Projektový den – Vědnice

Vědnice není žádná babice, ale název moc 
prima projektového dne, který se uskutečnil 
u nás ve škole 1. 10. 2021 pro žáky 4. třídy. 
Kluci a  děvčata, rozděleni do skupin a  ná-
sledně i do dvojic, postupně procházeli jed-
notlivá „vědecká“ stanoviště, kde si osahali 
a prakticky vyzkoušeli fyzikální a matema-
tické zákonitosti a  jevy. Naučili se, jak je 
snadné si vyrobit vlastní kompas, teploměr, 
vlhkoměr nebo srážkoměr. Připomněli si, 
jak se v  přírodě orientujeme podle hvězd 
a  kompasu. Poznali vrstevnice a  postavili 
3D model Lysé hory z lepenky. Ale asi nej-
více všechny bavilo vážení se s kamarádem 
na váze zavěšené v prostoru školní chodby 
a  hledání rovnováhy. Tu nakonec všichni 
našli a dokázali ji zapsat ve formě rovnice. 
Kluci a  děvčata přistupovali ke všem úko-
lům s nadšením a snad je tento den inspiro-
val i k vlastním experimentům a bádáním. 

Effenbergerová
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